
 
 

1 / 27 
 
 

Verze 001 – CZE (25.8.2024) D-502-0516 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NÁVOD K OBSLUZE A INSTALACI  

CENTRÁLNÍ ODSÁVACÍ JEDNOTKA  

XFLAT EXTRACT AC 

XFLAT EXTRACT EC 



 
 

2 / 27 
 
 

Verze 001 – CZE (25.8.2024) D-502-0516 

Obsah 

1. Všeobecné informace ................................................................................................................................................................ 4 

1.1. Úvod ............................................................................................................................................................................................ 4 

1.2. Upozornění a symboly ................................................................................................................................................................. 4 

1.3. Použití jednotky Xflat Extract ....................................................................................................................................................... 5 

1.3.1. Určení jednotky ...................................................................................................................................................................................... 5 

1.3.2. Zakázané prostředí, používání, instalace jednotky Xflat Extract: .......................................................................................................... 5 

1.4. Přeprava, kontrola dodávky a skladování ..................................................................................................................................... 5 

1.4.1. Přeprava .................................................................................................................................................................................................. 5 

1.4.2. Kontrola dodávky ................................................................................................................................................................................... 5 

1.4.3. Skladování............................................................................................................................................................................................... 6 

1.5. Obsah balení jednotky Xflat 200 .................................................................................................................................................. 6 

1.6. Před zahájením instalace ............................................................................................................................................................. 6 

2. Technické parametry ................................................................................................................................................................. 6 

2.1. Základní části jednotky Xflat Extract EC ........................................................................................................................................ 6 

2.2. Základní části jednotky Xflat Extract AC ............................................................................................................................... 7 

2.2.1. Spodní díl jednotky – tvarovka (pozice 1.) ............................................................................................................................................. 7 

2.2.2. Vrchní díl jednotky (pozice 2.) ................................................................................................................................................................ 7 

2.2.3. EC ventilátor (pozice 3.) .......................................................................................................................................................................... 7 

2.2.4. Plastový kryt - EC (pozice 4.) ................................................................................................................................................................... 7 

2.2.5. Otočný volič (pozice 5.) ........................................................................................................................................................................... 7 

2.2.6. Montážní patka jednotky (pozice 6.) ....................................................................................................................................................... 7 

2.2.7. Přívodní kabel (pozice 7.)........................................................................................................................................................................ 7 

2.2.8. Výrobní štítek (pozice 8.) ........................................................................................................................................................................ 7 

2.2.9. Přívodní - sací hrdla malá (pozice 9.) ...................................................................................................................................................... 8 

2.2.10. Přívodní - sací hrdlo velké (pozice 10.) ................................................................................................................................................... 8 

2.2.11. Odvodní – výfukové hrdlo (pozice 11.) ................................................................................................................................................... 8 

2.2.12. Potenciometr (pozice 12.) ....................................................................................................................................................................... 8 

2.2.13. Přívodní svorkovnice (pozice 13.) ........................................................................................................................................................... 8 

2.2.14. Nástroj k rozdělání jednotky (pozice 14.) ............................................................................................................................................... 8 

2.2.15. Samořezný šroub (pozice 15.) ................................................................................................................................................................. 8 

2.2.16. Plastový kryt - AC (pozice 16.) ................................................................................................................................................................ 8 

2.2.17. AC ventilátor (pozice 17.)........................................................................................................................................................................ 8 

2.3. Hlavní rozměry jednotek Xflat Extract .......................................................................................................................................... 8 

2.4. Technické parametry jednotek Xflat Extract ................................................................................................................................. 9 

2.4.1. Základní technické parametry XF1-EXTRACT – EC ................................................................................................................................. 9 

2.4.2. Základní technické parametry XF1-Extract – AC .................................................................................................................................... 9 

2.4.3. Akustická data XF1-EXTRACT – EC ........................................................................................................................................................ 10 

2.4.4. Akustická data XF1-EXTRACT – AC ....................................................................................................................................................... 10 

3. Instalace jednotky .................................................................................................................................................................... 10 

3.1. Obecné informace, doporučení a bezpečnost při instalaci jednotky Xflat Extract ........................................................................ 10 

3.1.1. Elektrická bezpečnost před instalací jednotky ..................................................................................................................................... 10 

3.1.2. Vybalení jednotky Xflat Extract ............................................................................................................................................................ 10 

3.1.3. Umístění jednotky ................................................................................................................................................................................ 11 

3.1.3.1. Umístění a provozování jednotky v prostoru s topeništěm (krby) ...................................................................................................... 11 



 
 

3 / 27 
 
 

Verze 001 – CZE (25.8.2024) D-502-0516 

3.1.4. Minimální instalační vzdálenosti .......................................................................................................................................................... 11 

3.1.5. Povolené instalační polohy Jednotky Xflat Extract .............................................................................................................................. 12 

3.1.6. Zakazáné instalační polohy jednotky Xflat Extract .............................................................................................................................. 12 

3.2. Instalace jednotky Xflat Extract ................................................................................................................................................... 12 

3.2.1. Montážní prostředky potřebné k instalaci jednotky Xflat Extract – obecné požadavky ..................................................................... 12 

3.2.2. Ustavení, instalace jednotky na zeď nebo strop .................................................................................................................................. 13 

3.2.3. Připojení vzduchotechnického potrubí na jednotku ............................................................................................................................ 13 

3.3. Reduktory průtoku ...................................................................................................................................................................... 14 

3.4. Elektroinstalace – připojení k elektrické síti ................................................................................................................................ 15 

3.4.1. Obecné informace – bezpečnost .......................................................................................................................................................... 15 

3.4.2. Připojení k elektrické síti ...................................................................................................................................................................... 15 

3.4.2.1. Připojení jednotky do elektroinstalační krabice .................................................................................................................................. 16 

3.4.2.2. Doporučení jištění jednotky Xflat 200 .................................................................................................................................................. 16 

3.4.3. Zobrazení elektrických parametrů ....................................................................................................................................................... 16 

4. Regulace ................................................................................................................................................................................... 16 

4.1. Obecné informace – bezpečnost ................................................................................................................................................. 16 

4.2. Ovládání – nastavení jednotky .................................................................................................................................................... 16 

4.2.1. XF1-EXTRACT–AC .................................................................................................................................................................................. 16 

4.2.2. XF1-EXTRACT–EC................................................................................................................................................................................... 17 

4.3. Připojení příslušenství ................................................................................................................................................................. 18 

4.3.1. XF1-EXTRACT–AC .................................................................................................................................................................................. 18 

4.3.2. XF1-EXTRACT–AC + XF-AC-RF ............................................................................................................................................................... 19 

4.4. Blokové schéma zapojení jednotky XFLAT EXTRACT – XF1-EXTRACT–AC ...................................................................................... 22 

4.5. Blokové schéma zapojení jednotky XFLAT EXTRACT – XF1-EXTRACT–EC ...................................................................................... 23 

5. Uvedení do provozu ................................................................................................................................................................. 24 

5.1. Před prvním spuštěním zkontrolujte: .......................................................................................................................................... 24 

5.2. Zapnutí – základní zprovoznění jednotky .................................................................................................................................... 24 

6. Pravidelná údržba a čištění jednotky Xflat Extractor .............................................................................................................. 24 

6.1. Kontrola – čištění vnějšího prostoru jednotky ............................................................................................................................. 25 

6.1.1. Vizuální kontrola pláště jednotky ........................................................................................................................................................ 25 

6.1.2. Vizuální kontrola přívodního kabelu .................................................................................................................................................... 25 

6.2. Kontrola – čištění vnitřního prostoru jednotky ............................................................................................................................ 25 

7. Servis ........................................................................................................................................................................................ 26 

7.1. Chybová hlášení – postup při odstraňování poruch ..................................................................................................................... 26 

7.2. Porucha přetrvává ...................................................................................................................................................................... 26 

8. Vyřazení z provozu, demontáž a recyklace ............................................................................................................................. 26 

9. Záruka ....................................................................................................................................................................................... 27 

10. Závěrem ............................................................................................................................................................................... 27 

 

 

 

 

 



 
 

4 / 27 
 
 

Verze 001 – CZE (25.8.2024) D-502-0516 

1. Všeobecné informace  

1.1. Úvod 

- Tento dokument „Návod k obsluze a instalaci“ je určen pro centrální odsávací jednotky Xflat Extract  

(dále jen jednotka). Zároveň je nadřazený stručnému návodu umístěném přímo na jednotce, tzv. „Quick 

návod“. 

- Montáž a zapojení jednotky může provést pouze proškolená osoba s příslušným oprávněním pro 

zapojování elektrických zařízení, která má k dispozici vhodné nářadí a prostředky. Při montáži je nutné 

dodržovat veškeré pokyny a doporučení uvedené v tomto návodu 

- Detailní seznámení s tímto dokumentem je důležité pro správnou a bezpečnou instalaci a fungování 

jednotky. Nedodržení podmínek uvedených v tomto dokumentu může vést k nefunkčnosti jednotky.  

- Návod k jednotce si po předchozím přečtení uschovejte pro budoucí použití. 

- Je zakázáno jakýmkoliv způsobem zasahovat do vnitřního zapojení jednotky, než je stanoveno v tomto 

návodu. Z důvodu neustálého vývoje našich výrobků si vyhrazujeme právo na změnu tohoto návodu  

bez předchozího upozornění. 

- Děti a osoby se sníženými fyzickými, smyslovými nebo mentálními schopnostmi nebo nedostatkem 

zkušeností a znalostí, mohou jednotku používat výhradně pod dozorem, nebo pokud byly poučeny  

o používání jednotky bezpečným způsobem a rozumí případným nebezpečím. 

- Děti si nesmějí se spotřebičem hrát. 

 

1.2. Upozornění a symboly 

- V návodu k obsluze, na obalech a na výrobku se pro zvlášť důležité údaje používají následující názvy  

a symboly: 

 

Výstraha, věnujte pozornost všem upozorněním na rizika a varování i pokynům k preventivním 

opatřením. 

 

Nebezpečí, dodržte všechna upozornění, hrozí úraz elektrickým proudem, nebo situace, která může mít 

za následky smrt, nebo vážné zranění, jestli se jí nezabrání. 

 

Odkaz na jinou část návodu.  

 

Pozor – před použitím si přečtěte návod k obsluze 

 

Připojení ochranného vodiče. 

 

Upozornění na správnou polohu při manipulaci s obalem a při jeho uložení. 

 

Upozornění na nutnost ochrany proti působení vlhka. Výrobek – obal označen touto značkou se nesmí 

přepravovat na otevřených dopravních prostředcích a skladovat v nezastřešených objektech a na zemi 

bez podložky. 

 

Upozornění na křehkost obsahu – výrobku a na nutnost opatrného nakládání se zabaleným výrobkem. 

 

 

       Upozornění na nutnost ochrany proti působení vlhka a na křehkost výrobku uvnitř obalu. 
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1.3. Použití jednotky Xflat Extract 

1.3.1. Určení jednotky 

- Jednotka Xflat Extract je vzduchotechnické zařízení určené k centrálnímu odsávání čistého vzduchu bez 

prachu a mastnoty 

- Jednotka je nabízena ve dvou provedeních: 

o XF1-Xtract AC – jednotka s AC ventilátorem, možnost nastavení 3rychlostních stupňů (tovární 

nastavení 2. rychlostní stupeň), bez ovladače. Pro plynulé dálkové přepínání rychlostních stupňů 

nutno objednat příslušenství (bezdrátový ovladač – „XF-AC-RF, drátový paketový ovladač XF-AC-CP) 

o XF1-Xtract EC – jednotka c EC ventilátorem, možnost plynulého nastavení rychlosti pomocí 

potenciometru přímo na těle jednotky, bez externího ovladače. Pro dálkové řízení jednotky si 

objednejte příslušenství „XF-EC-CP“ 

o Příslušenství k jednotkám řešeno v samostatné kapitole 4.3. 

- Jednotka je určena pro připojení k potrubí jak na sání (1x Ø130/ Ø160 + 6x Ø75), tak i na výfuku (1x Ø130/ 

Ø160). Jednotka nesmí pracovat bez potrubí. 

- Jednotka je určena pouze pro svislou(vertikálně) a vodorovnou(horizontálně) instalaci na zeď a na strop,). 

- Jednotka disponuje technologií konstantního tlaku – tlak ve vzduchovém systému neklesá s narůstajícím 

požadavkem na průtok. 

- Jednotka je určena pro trvalý provoz do vnitřních krytých a suchých prostor s teplotou v místnosti od +5 

°C do +30 °C a s max relativní vlhkostí 70% nekondenzující. 

- Maximální pracovní nadmořská výška jednotky je 2000 m n. m.. 

- Přiváděná teplota čerstvého vzduchu z venkovního prostředí muže být v rozsahu od -20 °C do +40 °C.  

 

1.3.2. Zakázané prostředí, používání, instalace jednotky Xflat Extract: 

- k odsávání hořících nebo žhnoucích látek! 

- k odsávání snadno vznětlivých nebo výbušných plynů, 

- k odsávání agresivních médií, 

- k odsávání kapalin všeho druhu, 

- v prostředí se zvýšeným výskytem nebo rizikem výbuchu, hořlavých látek a zvýšenou prašností nebo 

vzduchem obsahující jiné škodlivé nečistoty, 

- v prostředí s větším výskytem kondenzující vlhkosti jako jsou např.: koupelny, bazény, sauny apod., 

- jednotka nesmí být instalována těsně pod elektrickou zásuvkou nebo elektroinstalační krabičkou, 

Za škody způsobené nesprávným užitím jednotek (např.: vysoušení novostaveb), neručí výrobce ani dodavatel. Riziko 

nese sám uživatel.  

 

1.4. Přeprava, kontrola dodávky a skladování 

1.4.1. Přeprava 

- Při přepravě výrobek přepravujte v poloze vyznačené symbolem na obalu. 

- Obal nesmí být zatížen další hmotností, než připouští výrobce. 

- Obal nesmí být vystaven okolním vlivům. 

- Přepravní teplota vzduchu se musí pohybovat v rozmezí -25 až 55 °C.  

- Přepravní relativní vlhkost vzduchu musí být v rozmezí 10 až 90 % nekondenzující. 

- K přepravě používejte adekvátní nástroje, aby nemohlo dojít k poškození zboží a poškození zdraví  

a bezpečnosti osob. 

- Při další přepravě bez originálního obalu nebo se změněným originálním obalem musí být zaručeno, že je 

zařízení optimálně zajištěno a chráněno proti poškození. 

 

1.4.2. Kontrola dodávky 

- Před zahájením instalace a před rozbalením jednotky z krabice je nutné zkontrolovat, zda se na obalu 

nevyskytují jakékoliv stopy poškození. V případě poškození obalu sepište zápis o poškození a kontaktujte 

prosím svého dopravce.  
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- Zkontrolujte, zda souhlasí vámi objednaný produkt. Po vybalení zkontrolujte, zda jednotka a ostatní 

součásti jsou v pořádku. Případnou neshodu s objednávkou, prosím, nahlaste ihned dodavateli.  

Pokud nebude reklamace objednávky provedena ihned po dodání, nebude později na ni brán zřetel.  

1.4.3.  Skladování 

- Pokud nebudete jednotku ihned po zakoupení instalovat musí být skladována ve vnitřním, 

nekondenzujícím prostředí při teplotách v rozsahu +5 až +40 °C. Pokud je výrobek transportován při nižších 

teplotách než 0 °C, musí být po vybalení min 2 hod. odložen v pracovním prostředí, kde bude instalován.  

 

1.5. Obsah balení jednotky Xflat 200 

- jednotka Xflat Extract         1x 

- Quick manuál + bezpečnostní list        1x 

- energetický štítek          1x 

- podložky           4x 

- montážní – vrtací šablona         1x 

- reduktor průtoku Ø75         6x 

 

1.6. Před zahájením instalace 

- Prověřte, že v místě instalace jednotky na zeď v interiéru nevede žádné elektrické ani jiné vedení  

(např.: plyn, voda etc.), které byste mohli při instalaci narušit. 

- Ujistěte se, že instalace jednotky včetně otvorů ve zdi, stěně (dle zvolené instalační polohy) pro průchod 

přípojného potrubí neohrozí statiku budovy a splňuje všechny legislativní požadavky na bezpečnost. 

- Prověřte způsob řešení odvodu kondenzátu jednotky do kanalizačního systému nebo jiným způsobem, 

který zajistí bezproblémový odvod kondenzátu 

 

2. Technické parametry 

2.1. Základní části jednotky Xflat Extract EC 
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2.2. Základní části jednotky Xflat Extract AC 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.2.1. Spodní díl jednotky – tvarovka (pozice 1.) 

- Spodní díl jednotky je vyroben z černého lisovaného plastu EPP (expandovaný polypropylen). Materiál 

samotný je vyspělý technický materiál s jedinečnou kombinaci vlastností pevnost při nízké hmotnosti, 

odrazová pružnost, tepelná izolace, chemická odolnost, zvuková izolace a recyklovatelnost. 

2.2.2. Vrchní díl jednotky (pozice 2.) 

- Spodní díl jednotky je vyroben z černého lisovaného plastu EPP (expandovaný polypropylen). Materiál 

samotný je vyspělý technický materiál s jedinečnou kombinaci vlastností pevnost při nízké hmotnosti, 

odrazová pružnost, tepelná izolace, chemická odolnost, zvuková izolace a recyklovatelnost. 

2.2.3. EC ventilátor (pozice 3.) 

- Radiální ventilátor s EC motorem od předních světových výrobců zajištuje plynulý chod, minimální 

spotřebu elektrické energie, dlouhodobou životnost jednotky. 

2.2.4. Plastový kryt - EC (pozice 4.) 

- Slouží jako kryt pro přístup k motoru a přívodní svorkovnici. 

2.2.5. Otočný volič (pozice 5.) 

- Plastový otočný volič slouží k plynulému nastavené otáček EC ventilátoru 

2.2.6. Montážní patka jednotky (pozice 6.) 

- slouží k připevnění jednotky na zed, strop. Připevnění jednotky musí být vždy pomocí podložky, která je 

součástí balení 

2.2.7. Přívodní kabel (pozice 7.) 

- Propojuje jednotku a přípojný bod od elektrické sítě. Délka kabelu cca 1 m. Typ kabelu CYSY 3x0,75mm2 

se zemnícím vodičem s odholenými a označenými konci 50 mm. 

2.2.8. Výrobní štítek (pozice 8.) 

- Zobrazuje elektrické a další technické parametry jednotky. 
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2.2.9. Přívodní - sací hrdla malá (pozice 9.) 

- Slouží pro připojení přívodního potrubí-hadic o Ø75mm. Jednotka umožnuje připojení až 6 ks přívodního 

potrubí. 

2.2.10. Přívodní - sací hrdlo velké (pozice 10.) 

- Slouží pro připojení přívodního potrubí o Ø130mm (vnitřní průměr hrdla) a o Ø160mm (vnější průměr 

hrdla) 

2.2.11. Odvodní – výfukové hrdlo (pozice 11.) 

- Slouží pro připojení odvodního potrubí o Ø130mm (vnitřní průměr hrdla) a o Ø160mm (vnější průměr 

hrdla) 

2.2.12. Potenciometr (pozice 12.) 

- Slouží pro plynulé řízení EC ventilátoru, ne pro vypnutí jednotky 

2.2.13. Přívodní svorkovnice (pozice 13.) 

- Šroubová svorkovnice slouží pro připojení ventilátoru, přívodního kabelu a připojení příslušenství 

(dálkového ovladače). U verze s AC ventilátorem slouží i k přepojení otáček ventilátoru 

2.2.14. Nástroj k rozdělání jednotky (pozice 14.) 

- V těle vrchního dílu jednotky je umístěn nástroj Torx, (velikost T25) pro rozdělání podsestavy ventilátoru 

nebo i samotné tvarovky z důvodu, např.: čištění. 

2.2.15. Samořezný šroub (pozice 15.) 

- Samořezný šroub  4,2x13 slouží k upevnění plastového krytu (pozice 4. a 16.) Velikost a typ nástavce PH1. 

2.2.16. Plastový kryt - AC (pozice 16.) 

- Slouží jako kryt pro přístup k motoru a přívodní svorkovnici. 

2.2.17. AC ventilátor (pozice 17.) 

- Ventilátor s AC motorem od předních světových výrobců umožnuje přepínání třech rychlostí – 

vzduchových výkonů.  

 

2.3. Hlavní rozměry jednotek Xflat Extract 
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2.4. Technické parametry jednotek Xflat Extract 

2.4.1. Základní technické parametry XF1-EXTRACT – EC 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.4.2. Základní technické parametry XF1-Extract – AC 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ES prohlášení o shodě – aktuální a plnou verzi ES Prohlášení o shodě, naleznete na našich stránkách www.xvent.cz 

v sekci „dokumenty ke stažení“ u produktu Xflat Extract 

Tab. 2 

Tab. 1 

Graf. 2 

Graf. 1 

http://www.xvent.cz/


 
 

10 / 27 
 
 

Verze 001 – CZE (25.8.2024) D-502-0516 

2.4.3. Akustická data XF1-EXTRACT – EC 

 

 

 

 
 

- pokračování 

 

 

 

 

 

2.4.4. Akustická data XF1-EXTRACT – AC 

 

 

 
 

- pokračování 

 

 

 

 

 

3. Instalace jednotky 

3.1. Obecné informace, doporučení a bezpečnost při instalaci jednotky Xflat Extract 

3.1.1. Elektrická bezpečnost před instalací jednotky  

- Před zahájením veškerých instalačních prací se ujistěte, že elektroinstalační krabice nebo zásuvka 

síťového napájení, kterou chcete použít pro připojení jednotky je vybavena ochranným (zelenožlutým) 

vodičem nebo kontaktem (kolíkem).  

- Použijete-li pro elektrické připojení jednotky elektroinstalační krabici musíte vypnout napájení a zajistit 

přívod elektrického proudu proti náhodnému spuštění. 

- Ověřte si, že přípojný elektrický bod (elektroinstalační krabice, zásuvka) splňuje požadavky na napájení 

jednotky (napětí, proud etc.) uvedených na výrobním štítku jednotky. Elektrické veličiny potřebné 

k provozu jednotky naleznete v kapitole 3.4.3. Zobrazení elektrických parametrů 

3.1.2. Vybalení jednotky Xflat Extract 

- vybalení jednotky provádějte vždy v dostatečně velkém prostoru, aby mohlo dojít k manipulaci 

s jednotkou z obalu. 

- Jednotku nikdy nevybalujeme z balení celou, vybalení jednotky je postupné, jak je uvedeno v tomto 

návodu dle probíhajících instalačních prací (ochrana jednotky před poškozením a prachem vzniklým 

během montáže) 

Tab. 4b 

Tab. 4a 

Tab. 3b 

Tab. 3a 
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Všechny nepotřebné nebo dosloužilé výrobky a jejich obaly odevzdejte na příslušná 
místa zpětného odběru a recyklace. Odborně recyklovaný výrobek může být znovu 
využit a přispívá k ochraně životního prostředí a zdraví. Likvidace musí být provedena 
v souladu se směrnicí 2012/19/EU a platnými předpisy dané země. Výrobek 
nevyhazujte do komunálního odpadu – použijte určený systém zpětného odběru. 

  

- Rozřízněte klopy krabice odstraňte krycí igelit a jednotku včetně veškerého příslušenství vyjměte z krabice 

- odstraňte zbylé balící materiály 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

3.1.3. Umístění jednotky 

- Při výběru místa pro instalaci jednotky vždy zvažte dispoziční možnosti objektu v rámci celého 

vzduchotechnického systému (např.: přívodního a odvodního potrubí, etc..). Správný návrh celého 

vzduchotechnického systému konzultujte s projektantem v oboru vzduchotechnika nebo s osobou 

znalou v tomto oboru. Výrobce v žádném případě nenese odpovědnost za navržení vzduchotechnického 

systému. 

- Jednotka se instaluje do vnitřních krytých a suchých prostor s teplotou v místnosti od +5 °C do +30 °C  

a s max relativní vlhkostí 70% nekondenzující. 

- Zvažte umístění jednotky v interiéru od okolních předmětů vzhledem k doporučovaným odstupovým 

vzdálenostem od jednotky (např.: otevření jednotky – servis), které jsou uvedeny v kapitole 3.1.4. 

3.1.3.1. Umístění a provozování jednotky v prostoru s topeništěm (krby) 

- Pro správnou funkci topeniště a jednotky, konzultujte umístění s kominíkem. Jinak může dojít k nesprávné 

funkci jednotky nebo poruše přirozeného tahu komína. 

3.1.4. Minimální instalační vzdálenosti 

- Obecné odstupové vzdálenosti od pevných předmětů: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

200mm 

200mm 

200mm 

200mm 

200mm 

Obr. 4 

Obr. 5 
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- Jednotka musí být instalována takovým způsobem, aby směr proudění vzduchu samotnou jednotkou byl 

shodný s prouděním vzduchu ve vzduchotechnickém systému. 

- Při nedodržení uváděných odstupových vzdáleností nemusí jednotka pracovat správně a může dojít 

k poškození ventilátoru, ke zvýšení hlučnosti nebo k zamezení servisního přístupu k jednotce.  

 

3.1.5. Povolené instalační polohy Jednotky Xflat Extract 

 

 

 

 

 

 

 

- Umístění v jakékoliv jiné poloze je zakázané 

- K jednotce musí být vždy zachován přístup z přední strany (strana víka) pro možnost jejího nastavení a 

pro případný servis. Pokud je jednotka umístěna pod stěnu, strop (zazděna) musí být stěna, strop 

opatřena revizním otvorem pro přístup k jednotce. 

 

3.1.6. Zakazáné instalační polohy jednotky Xflat Extract 

 

 

 

 

 

3.2. Instalace jednotky Xflat Extract 

- Jednotka musí být provozována v uzavřených a suchých místech s teplotou v místnosti v rozsahu od +5°C 

do +30°C. 

- Jednotka musí být instalována v souladu se všeobecnými a v daném místě platnými bezpečnostními 

předpisy. 

- Jednotku smí instalovat, zapojovat, uvádět do provozu a opravovat osoba s odpovídajícím vzděláním, 

zkušenostmi a znalostmi příslušných předpisů, norem i případných rizik a možných nebezpečí nebo 

patřičně vyškolený servisní technik. 

- Nedodržování instalačního postupu může vést k poškození jednotky, nesprávné funkci nebo i možné 

újmě na zdraví a majetku uživatele. 

 

3.2.1. Montážní prostředky potřebné k instalaci jednotky Xflat Extract – obecné požadavky 

- K instalaci jednotky si připravte pomocný montážní materiál (není součástí dodávky): 

o Kotevní prvky (např.: hmoždinky, šrouby do hmoždinek)     4 ks 

- Kotevní materiál volte dle konstrukce stěny nebo stropu, hmotnosti jednotky a hmotnosti připojených 

periférií.  

- Hmotnosti variant jednotek jsou uvedeny v bodě 2.4. „Technické parametry jednotek Xflat Extract“ 

- Rozměry jednotky uvedeny v bodě 2.3. „Hlavní rozměry jednotky Xflat Extract“ 
 

 

 

 

 

 

Obr. 6 

Obr. 7 
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3.2.2. Ustavení, instalace jednotky na zeď nebo strop 

- zvolte vhodný kotvicí materiál (není součástí dodávky) vzhledem ke složení zdi, stropu. Pro využití 

závěsného systému jednotky volte šroub o max. Ø8mm 

- Zeď nebo strop, do kterého budete jednotku kotvit musí být vždy dostatečně pevný a soudržný. 

V případě potřeby kontaktujte odborníka v oboru – statika. 

- Použijte vrtací šablonu, která je natisknutá ze spodu obalu krabice nebo si vyměřte montážní otvory. 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Přiložte jí na požadované místo instalace 

- Vhodným předmětem přeneste montážní otvory pro přikotvení jednotky na strop, zeď.  

- Vyvrtejte otvory pro ukotvení, osaďte vhodným kotvícím materiálem (hmoždinkami) s využitím podložek 

(součást balení) na jednotlivé patky a přišroubujte jednotku.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Kotevní šrouby přiměřeně dotáhněte tak, aby jednotka byla zajištěna proti svévolnému pohybu – pádu. 

- Dbejte na správné ustavení jednotky DO ROVINY pomocí vodováhy, NIKDY JEDNOTKU NENAKLÁNĚJTE 

v žádném směru.   
 

 

 

 

3.2.3. Připojení vzduchotechnického potrubí na jednotku 

- Pro připojení vzduchotechnického potrubí využijte připravená hrdla v jednotce 

- Dbejte na dodržení směru proudění vzduchu a přípojných rozměrů potrubí: 

o Hrdlo 1. – Výfuk jednotky Ø130 / Ø160 mm (vnitřní / vnější) 

o Hrdlo 2. – Sání jednotky Ø130 a Ø160 mm (vnitřní / vnější) 

o Hrdlo 3. – sání jednotky Ø75 (vnitřní) – připraveno pro připojení flexi hadic (nejsou součástí dodávky) 
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Montážní otvory – 437 mm 

Obr. 8 

Obr. 9 



 
 

14 / 27 
 
 

Verze 001 – CZE (25.8.2024) D-502-0516 

 
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.3. Reduktory průtoku 

- Součástí balení jednotky jsou i reduktory průtoku, které slouží k úpravě objemu vzduchu dle potřeb každé 

instalace. 

- Pro zvolení správného průtoku vzduchu vylomte vnitřní kroužky reduktoru 

 

 

 

 

- Reduktory se instalují přímo do hrdel sání jednotky Ø75. Postupujte následovně 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

. 

2

. 
3

. 

3

. 

3

. 

3

. 

3

. 

3

. 

1. Vložte upravený reduktor do hrdla 

Ø75 

 

2. Zasuňte flexi hadici do hrdla s extraktorem 

 

Obr. 10 

Obr. 11 

Obr. 12 
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3.4. Elektroinstalace – připojení k elektrické síti 

3.4.1. Obecné informace – bezpečnost 

- Před zahájením veškerých instalačních prací se ujistěte, že elektroinstalační krabice síťového napájení, 

kterou chcete použít pro připojení jednotky, je vybavena ochranným (zelenožlutým) vodičem.  

- Pokud použijete k připojení jednotky sítovou zástrčku, musí zůstat vždy přístupná, aby bylo možné 

jednotku v případě nebezpečí bezpečně odpojit ze sítě. 

- Ověřte si, že přívod elektrického proudu splňuje požadavky na napájení jednotky (napětí, proud, 

frekvence etc.) uvedených na výrobním štítku jednotky. Kapitola 3.4.3. Zobrazení elektrických 

parametrů. 

- Příslušný proudový okruh musí být v rozvodu elektrické energie jištěný maximálně 6 A. 

- Elektrický kabel pro připojení k elektrické síti nesmí být zlomený. 

- Vždy je nutné respektovat místní elektrické předpisy. 

- Elektrické zapojení jednotky do sítě mohou provádět pouze osoby způsobilé pro tuto činnost s platným 

oprávněním a znalostí příslušných norem a směrnic v dané zemi.  

- Toto zařízení je elektrickým zařízením (dle směrnice 2014/35/EU - LVD) a je určeno k pevnému připojení 

do elektrické instalace. Zařízení nemá integrovaný hlavní vypínač. Proto je nutné, aby bylo připojeno 

prostřednictvím externího spínacího a odpojovacího prvku, který splňuje následující požadavky: 

o Musí sloužit jako hlavní vypínač zařízení. 

o Musí přerušit všechny aktivní vodiče. 

o Musí být trvale přístupný obsluze a jasně označen jako hlavní vypínač pro tuto jednotku. 

- Musí umožnit zajištění proti neúmyslnému sepnutí (např. uzamykatelná poloha „vypnuto“ při údržbě). 

- Před zahájením jakýchkoli montážních prací je nutné vypnout přívodní napájení.  

- Je zakázáno jakýmkoliv způsobem zasahovat do vnitřního zapojení jednotky, nepovolené zásahy do 

jednotky mohou vést ke ztrátě nároků na záruční servis 

- Tato jednotka spadá do skupiny výrobků s připojením typu Y. Jestliže je napájecí přívod poškozen, musí 

být nahrazen výrobcem, jeho servisním střediskem nebo podobně kvalifikovanou osobou, aby se 

zabránilo vzniku nebezpečné situace. 

- Jednotka je z hlediska ochrany před úrazem elektrického proudu zařazena do kategorie spotřebičů třídy 

ochrany 1.  

- Přívodní napětí pro jednotku XF1-EXTRACT–AC 1~230V/50Hz a pro jednotku XF1-EXTRACT-EC 

1~230V/50-60Hz nesmí být nijak upravováno, jinak hrozí poničení elektrických prvků jednotky. 
 

3.4.2. Připojení k elektrické síti 

- jednotka je vybavena samostatným přívodním kabelem typu licna (lanko). Odholení kabelů na jednotlivé 

vodiče je 50 mm. Jednotlivé vodiče jsou opatřeny nalisovanými koncovkami. 

- Délka přívodního kabelu cca 1m může být kvalifikovanou osobou zkrácena dle potřeby. 

-  Jednotlivé vodiče jsou barevně odlišené 

o hnědá/černá – Fázový vodič – L  

o modrá – Nulový vodič – N 

o zelenožlutá – Ochranný vodič – PE 

 

 

 

 

 

 

 

 

MODRÁ (N) – NULOVÝ VODIČ 

ZELENOŽLUTÁ (PE) – OCHRANNÝ VODIČ 

VODIČ 

ČERNÁ/HNĚDÁ (L) – FÁZOVÝ VODIČ 

VODIČ 

Obr. 13 
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3.4.2.1. Připojení jednotky do elektroinstalační krabice 

- Přívodní kabel je od výrobce připraven pro připojení do elektroinstalační krabice. 

- Pro připojení přívodního kabelu do elektrické sítě použijte přiměřené propojovací prvky (např.: 

svorkovnici, pružinové svorky etc…) 

- Montáž přívodního kabelu do elektroinstalační krabice a připojení k elektrické síti musí provádět osoba 

způsobilá, která má pro tuto činnost platné oprávnění a znalost příslušných norem a směrnic v dané 

zemi.  
 

3.4.2.2. Doporučení jištění jednotky Xflat 200 

- Jednotku doporučujeme odjistit 1-fázovým (1x230V) jistícím prvkem s proudovou hodnotou 6A. Správná 

hodnota jistícího prvku musí být navržena odborníkem z oboru elektro s ohledem na podmínky v místě 

instalace např.:(délka kabelu) 
 

3.4.3. Zobrazení elektrických parametrů 

- všechny eklektické parametry jednotky jsou zobrazeny na výrobním štítku 

 

 

 

 

 

   

4. Regulace  

4.1. Obecné informace – bezpečnost 

- Pro správný chod jednotky k ní není potřeba nic dalšího připojovat. Je tedy po instalaci připravena 

k okamžitému použití.  

- Před jakýmkoliv vstupem do regulace vždy vypněte jednotku od hlavního přívodu elektrického proudu.  
 

4.2. Ovládání – nastavení jednotky 

4.2.1. XF1-EXTRACT–AC 

- Vzduchový výkon jednotky je z výroby nastaven na střední rychlost 

- Vzduchový výkon nastavte dle kapitoly 2.4.2. 

- Pro nastavení jiné rychlosti postupujte následovně: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obr. 14 

1. vyšroubuj 2x šroub s plochou 

hlavou Ø3,5x20 z krytu jednotky 

 

2. odstraňte víko z 

jednotky 

3. přepojte kabel ve 

svorkovnici dle schématu 

Obr. 15 
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- schema zapojení jednotky  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
- Všechny vodiče musí být do svorek připojeny přiměřenou silou, aby nedošlo k jejich poškození nebo 

k poškození elektrické desky. 
 

4.2.2. XF1-EXTRACT–EC 

- Vzduchový výkon jednotky se nastaví pomocí vestavěného potenciometru na povrchu pláště 

- Otáčením potenciometru nastavujete požadovaný vzduchový výkon. 

- Hodnoty vzduchového výkonu uvedeny v kapitole 2.4.1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obr. 16 

Obr. 17 
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4.3. Připojení příslušenství 

− Před připojením jakéhokoliv příslušenství nejprve jednotku odpojte od přívodu elektrického proudu a 

zajistěte odpínací prvek proti náhodnému zapnutí. 

4.3.1.  XF1-EXTRACT–AC 

- K jednotce je možné připojit dálkový drátový ovladač XF-AC-CP (příslušenství) 

- Maximální průřez vodiče pro připojení dálkového ovladače je 1,5mm2 délka připojovacího kabelu 20m. 

- Propojovací vodiče mezi jednotkou a drátovým dálkovým ovladačem nejsou součástí dodávky ovladače. 

- Pro připojení ovladače postupujte následovně: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Schéma zapojení jednotky a dálkového ovladače 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. vyšroubuj 2x šroub s plochou 

hlavou Ø3,5x20 z krytu jednotky 

 

2. odstraňte víko z 

jednotky 

3. přepojte kabel ve 

svorkovnici dle schématu 

Obr. 18 

Obr. 19 
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- Všechny vodiče musí být do svorek připojeny přiměřenou silou, aby nedošlo k jejich poškození nebo 

k poškození elektrické desky. 

 

4.3.2. XF1-EXTRACT–AC + XF-AC-RF 

- K jednotce je možné připojit dálkový bezdrátový ovládání XF-AC-RF (příslušenství). Dálkové ovládání se 

skládá z: 

o Přijímače – drátové propojení s jednotkou. Zapojená v černé plastové krabičce. 

o Vysílač – bezdrátový ovladač s dosahem 50m ve volné prostoru.  

- Maximální průřez vodiče pro připojení dálkového ovladače je 1,5mm2. 

- Pro připojení ovladače postupujte následovně: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. vyšroubuj 2x šroub s plochou 

hlavou Ø3,5x20 z krytu jednotky 

 

2. odstraňte víko z 

jednotky 

3. odpojte přívodní kabel pro napájení 

jednotky z propojovací svorkovnice a 

odstraňte ho ze zajištění a z jednotky 

4. odpojte kabely od motoru z druhé 

strany přívodní svorkovnice 

5. pomocí pružinových svorek umístěných na 

krátkém kabelu propojte příslušenství s kabelem 

motoru. Propojení proveďte dle schématu zapojení 

Obr. 20 

Obr. 21 
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- Schéma zapojení jednotky XF1-EXTRACT-AC a příslušenství XF-AC-RF 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. zapojený propojovací kabel od motoru zasuňte do 

zajišťovací drážky v těle jednotky 
7. krabičku s přijímačem umístěte do blízkosti 

jednotky 

Obr. 22 

Obr. 23 
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4.3.3. XF1-EXTRACT–EC + XF-EC-CP 

- K jednotce je možné připojit dálkový drátový ovladač XF-EC-CP (příslušenství) 

- Maximální průřez vodiče pro připojení dálkového ovladače je 1,5mm2 délka připojovacího kabelu 20m. 

- Propojovací vodiče mezi jednotkou a drátovým dálkovým ovladačem nejsou součástí dodávky ovladače. 

- Pro připojení ovladače postupujte následovně: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Schéma zapojení 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
- Všechny vodiče musí být do svorek připojeny přiměřenou silou, aby nedošlo k jejich poškození nebo 

k poškození elektrické desky. 

1. vyšroubuj 2x šroub s plochou 

hlavou Ø3,5x20 z krytu jednotky 
2. odstraňte víko z 

jednotky 

3. odpojte vestavěný potenciometr 

od svorkovnice a připojte dálkový 

ovladač dle schématu 

Obr. 24 

Obr. 25 
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- Výrobce jednotky v žádném případě neručí za nesprávnost instalace příslušenství, případnou 

nefunkčnost nebo za škody způsobené příslušenstvím. 

 

4.4. Blokové schéma zapojení jednotky XFLAT EXTRACT – XF1-EXTRACT–AC 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obr. 26 
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4.5. Blokové schéma zapojení jednotky XFLAT EXTRACT – XF1-EXTRACT–EC 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obr. 27 
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5. Uvedení do provozu 

5.1. Před prvním spuštěním zkontrolujte: 

- že všechny instalační práce byli řádně dokončeny, jak je uvedeno v kapitole 3. 

- jestli přívodní kabel jednotky je řádně připojen k elektrické síti, 

- jestli připojené elektrické příslušenství je správně zapojeno 

 

5.2. Zapnutí – základní zprovoznění jednotky 

- Základní zprovoznění jednotky slouží pro ověření funkčnosti jednotky po ukončení instalace.  

- Toto zařízení je elektrickým zařízením (dle směrnice 2014/35/EU - LVD) a je určeno k pevnému připojení 

do elektrické instalace. Zařízení nemá integrovaný hlavní vypínač. Proto je nutné, aby bylo připojeno 

prostřednictvím externího spínacího a odpojovacího prvku, který splňuje následující požadavky: 

o Musí sloužit jako hlavní vypínač zařízení. 

o Musí přerušit všechny aktivní vodiče. 

o Musí být trvale přístupný obsluze a jasně označen jako hlavní vypínač pro tuto jednotku. 

- Zapněte externí spínací prvek (např.: jistič), na který je jednotka připojena 

- Jednotka (bez ovladače) je okamžitě v chodu: 

o XF1-EXTRACT-AC – jednotka běží na zvolenou rychlost (střední rychlost – tovární nastavení) 

o XF1-EXTRACT-EC – otočte volič do libovolné polohy a jednotka běží na zvolený průtok. Pokud je 

volič otočený do krajní limitní polohy OFF, tak jednotka stále běží na minimální průtok. Otočným 

voličem nejde jednotka vypnout. 

- Pro zprovoznění jednotky s připojeným příslušenstvím – dálkovým ovladačem postupujte: 

o XF1-EXTRACT-AC 

▪ XF-AC-CP – otočný volič z polohy „0“ přetočte na libovolný rychlostní stupeň 1 až 3 dle 

vašeho požadavku 

▪ XF-AC-RF – zmačkněte libovolné tlačítko 1 až 3 na dálkovém ovladači a jednotka se 

uvede do činnosti dle zvoleného stupně větrání.  Pro otestování funkčního spojení mezi 

bezdrátovým ovladačem a jednotkou nejprve ovládejte jednotku v její bezprostřední 

blízkosti 

o XF1-EXTRACT-EC 

▪ XF-EC-CP – otočný volič z limitní polohy otočte do libovolné polohy dle vašeho 

požadavku na průtok. 

 

6. Pravidelná údržba a čištění jednotky Xflat Extractor 

- Před jakýmkoliv vstupem do jednotky v rámci údržby a čištění jednotky se musí jednotka odpojit od 

přívodu elektrického proudu 

- Provádění údržby a čištění musí probíhat v pravidelných intervalech jinak může dojít k narušení 

funkčnosti jednotky. 

- Čištění a údržbu nesmějí provádět děti bez dozoru. 

- K čištění jednotky se nesmí používat stlačený vzduch, pára, rozpouštědla, agresivní chemické látky, 

drsné čistící prostředky nebo ostré předměty. 

- Údržbu a čištění jednotky provádějte v pravidelných cyklech tak, aby byl zajištěn její hygienicky provoz.  

- Pokud se jednotka po delší dobu nepoužívá je nutné vypnout přívodní napětí do jednotky. 

- Servisní práce, které jsou nad rámec běžné údržby, smí provádět pouze autorizovaný servis nebo výrobce. 

- Pravidelná údržba musí obsahovat: 

o vizuální kontrolu pláště jednotky – kapitola 6.1.1., 

o vizuální kontrolu přívodního kabelu – kapitola 6.1.2., 

o čištění ventilátorové komory a ventilátorů – kapitola 6.2., 

- Pro čištění jednotky od hrubších nečistot, prachu, použijte vysavač případně vlhký hadr s běžným čistícím 

prostředkem (např.: mýdlová voda). 
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6.1. Kontrola – čištění vnějšího prostoru jednotky 

6.1.1. Vizuální kontrola pláště jednotky 

- Jednotka je čistitelná po celém svém povrchu. 

- Zkontrolujte vizuálně vnější plášť jednotky, jestli není nadměrně znečištěn, poškozen: 

o v případě znečištění hladkých ploch pláště otřete vlhkým hadrem s běžným čistícím prostředkem 

(např.: mýdlová voda), 

6.1.2. Vizuální kontrola přívodního kabelu 

- Vizuálně prověřte, že přívodní kabel není nijak poškozen, uvolněn, vytržen z přípojných periferií. 

- V případě poškození konzultujte problematiku s osobu způsobilou pro tuto činnost s platným 

oprávněním a znalostí příslušných norem a směrnic.  

6.2. Kontrola – čištění vnitřního prostoru jednotky  

- Věnujte zvýšenou pozornost demontáži vnitřních komponent jednotky. Jejich špatná demontáž může 

způsobit nefunkčnost jednotky nebo omezení jejich funkcí. 

- Pro demontáž jednotky v rámci jejího čištění postupujte následovně: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Pro zpětnou montáž postupujte stejným způsobem, akorát opačným postupem. Při zpětné montáži 

dbejte zvýšené opatrnosti, aby nedošlo k poškození jednotky. 

1. vyšroubuj 2x šroub s plochou 

hlavou Ø3,5x20 z krytu jednotky 

 

2. odstraňte víko z 

jednotky 

3. vrchního dílu jednotky vyjmi 

montážní nástroj Torx, (velikost T25) 

4. pomocí nástroje Torx 

vyšroubuj samořezné šrouby 

zajištující tvarovku 

5. pomocí nástroje Torx 

vyšroubuj samořezné šrouby 

zajištující motor a vyjměte ho 

6. vyčistěte tvarovku a motor 

Obr. 28 

Obr. 29 
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Všechny nepotřebné nebo dosloužilé výrobky a jejich obaly odevzdejte na příslušná 

místa zpětného odběru a recyklace. Odborně recyklovaný výrobek může být znovu 

využit a přispívá k ochraně životního prostředí a zdraví. Likvidace musí být provedena 

v souladu se směrnicí 2012/19/EU a platnými předpisy dané země. Výrobek 

nevyhazujte do komunálního odpadu – použijte určený systém zpětného odběru. 

7. Servis 

- Záruční a mimozáruční servis smí provádět pouze kvalifikovaný odborně proškolený pracovník a pouze 

za použití originálních náhradních dílů. 

- Výrobce si vyhrazuje právo provést na přístroji změny, které však neovlivní podstatné vlastnosti 

přístroje.  

7.1. Chybová hlášení – postup při odstraňování poruch 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.2. Porucha přetrvává 

- Proveďte restart jednotky – vypněte jednotku externím spínačem (pozice 15). Počkejte cca 30 sec a 

jednotku znovu uveďte do provozu. 

- Při přetrvávající poruše jednotky se v žádném případě nesnažte jednotku opravit sami. 

- Jednotku vypněte externím spínačem a odpojte jí od elektrické sítě. 

- Zajistěte jednotku proti opětovnému spuštění nebo manipulaci neoprávněnou osobou. 

- Kontaktujte svého prodejce. 

 

 

8. Vyřazení z provozu, demontáž a recyklace 

- Po uplynutí doby životnosti stroje nebo v okamžiku, kdy by jeho oprava byla neekonomická, proveďte 

celkovou demontáž stroje. 

- Při demontáži stroje je nutné dodržovat obecně platné bezpečnostní předpisy pro bezpečné provedení 

všech prací. 

- Po celkové demontáži stroje se jednotlivé části likvidují v souladu se směrnicí 2012/19/EU a platnými 

předpisy dané země. 

- Kovové části roztřiďte podle druhu kovů a předejte je příslušným organizacím zabývajícím se sběrem 

druhotných surovin. 

- Části z plastových hmot, které nepodléhají přirozenému rozpadu, se roztřídí a nabídnou se k odprodeji 

organizaci zabývající se sběrem těchto druhotných surovin. 

- Části elektrických zařízení se odevzdají organizaci pověřené sběrem elektroodpadu. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Tab. 5 
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9. Záruka 

Záruka na jednotku je platná dle právních předpisů. Záruka platí pouze v případě dodržení všech pokynů pro 

montáž a údržbu. Záruka se vztahuje na výrobní vady, vady materiálu nebo závady funkce přístroje. Nezaručujeme 

vhodnost použití jednotky pro zvláštní účely, určení vhodnosti je plně v kompetenci zákazníka. 

Záruka se nevztahuje za vady vzniklé: 

• nesprávnou manipulací, 

• při dopravě (poškození vzniklé přepravou – finanční náhradu je nutno řešit s dopravcem), 

• nedodržením instalačních podmínek, 

• chybným elektrickým zapojením nebo jištěním, 

• nesprávnou obsluhou, 

• zásahem do výrobku, 

• opotřebení běžným způsobem, 

• vlivem živelné pohromy. 

Při uplatnění záruky je nutno předložit protokol (umístěn v dokumentaci k výrobku), který obsahuje: 

• údaje o reklamujícím/firmě, 

• datum a číslo prodejního dokladu, 

• detail popisu závady, 

• údaje o jištění zásuvky, 

• foto výrobního štítku produktu, případně výrobní číslo, 

• foto z místa instalace produktu, 

• naměřené hodnoty produktu: teplota vzduchu, napětí, proud. 

V případě záručního i pozáručního servisu kontaktujte svého dodavatele nebo montážní firmu, která Vám instalaci 

prováděla. Způsob řešení záruční opravy se provádí v místě instalace jednotky nebo dle dohody. Způsob vyřešení 

záruční opravy je výhradně na rozhodnutí servisu firmy. Reklamující strana obdrží písemné vyjádření o výsledku 

reklamace – záruční opravy. V případě neoprávněné reklamace hradí všechny náklady s tím spojené reklamující strana.  

10. Závěrem 

V případě jakýchkoli nejasností s tímto produktem nás neváhejte kontaktovat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kontaktní adresa: 

Xvent s.r.o.            

Poděbradská 289            

53009 Pardubice-Trnová 

Česká republika   

www.xvent.cz 


